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Voltak olyan munkások a Gödön 
működő akkugyárban, akik a 
határértéket 500-szor megha-
ladó mennyiségű rákkeltő vegyi 
anyagot lélegeztek be.
A kormány először mindent tagadott, de 
sorra jönnek a cáfolhatatlan bizonyíté-
kok. Egyre világosabb, hogy egyáltalán 
nem voltak alaptalanok az országszerte 

létesülő akkumulátorgyárak elleni tö-
meges lakossági tiltakozások, amelyek 
a legkülönfélébb veszélyekre hívták fel 
a figyelmet. A Telex internetes hírpor-
tálon jelent meg egy tényfeltáró írás, 
amely összefoglalta, hogy mi is folyik 
Gödön évek óta.

Az írás szerint már 2023 tavaszának 
egyik kormányülésén tárgyaltak arról, 
hogy a Samsung SDI gödi gyárában rend-
kívül kirívó munkavédelmi szabálytalan-
ságok történtek, egyes esetekben súlyos 
mérgezések is. A Rogán Antal felügye-
lete alatt álló Alkotmányvédelmi Hivatal 
ezért titkos adatgyűjtést indított a cégnél. 
A vizsgálat arra jutott, hogy a legrosszabb 
sejtések igazak: a cég rengeteg dolgozó-
ját teszi ki mérgező, rákkeltő vegyi anya-
gok belégzésének. A Samsungnál ebben 
az időszakban a rákkeltő porok elszívását 
nem tudták megoldani, és rendes védőfel-
szerelést sem adtak minden dolgozónak.

Több, egymástól független forrásuk 
szerint a kormányülésen felmerült, mi-
lyen utasítást adjanak a munkavédelmi 
hatóságnak, zárassák-e be a gyárat, vagy 
sem. A kormányülésen többen amel-
lett érveltek, hogy súlyos hiba lenne 
bezáratni.� (Folytatás a 2. oldalon)

Tudott a kormány a gödi 
mérgezésekről

hasznoshirek.hu
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A bűvös 5 százalék a választáson
A magyar választási rendszerben csak az a párt juthat be a parla-
mentbe, amely országosan eléri a listákra leadott szavazatoknak 
legalább 5 százalékát. Ezért nagyon nem mindegy, hogy melyik 
pártra adjuk le a szavazatunkat.
Az egyfordulós országgyűlési választá-
son dől el, hogy ki lesz az a 199 ember, 
aki képvisel minket a parlamentben. 
A választáson két szavazatunk van. 
A képviselők egy részét, 106-ot, egyéni 
választókerületekben választjuk meg. 
Az győz, aki az indulók közül a legtöbb 
szavazatot kapja. A másik szavazatunk-
kal pártlistákra voksolunk. De a pár-
tok közül csak az jut be a parlamentbe, 
amelyik országosan legalább 5 százalé-
kot elér. (Amelyik párt 1 százalék fölött 
teljesít, de nem éri el az 5 százalékot, 
az 4 éven át állami támogatást kap a 
működéséhez.)

Mivel a mostani választáson két 
nagy támogatottságú párt mérkőzik 
meg egymással, a Fidesz és a Tisza, a 
többi kis párt szereplése döntő fontos-
ságú. Ha egy kis párt nem jut be a par-
lamentbe, akkor a rá adott szavazatunk 
elvész, vagyis azzal nem tudtuk érdem-
ben befolyásolni a választás eredményét.

Ezért érdemes figyelni a hiteles-
nek tekinthető közvélemény-kutatók 
méréseit, különösen a választás előtti 
adataikat, mert azok elég nagy eséllyel 
mutatják, hogy a kis pártok közül me-
lyek érhetik el az 5 százalékot.

Forrás: www.nyomtassteis.hu
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(Folytatás az 1. oldalról)
Információik szerint a Samsung támo-
gatói között volt a külföldi beruházáso-
kért felelős Szijjártó Péter külgazdasági 
és külügyminiszter, aki akkor már hos�-
szú ideje bizalmas viszonyban volt a 
gyár több vezetőjével. A kormányülé-
sen végül az a döntés született, hogy 
nem állíttatják le a gyárat. A Samsung 
gyár vezetőinek belső tárgyalásairól 
készült jegyzőkönyv már 2024-ben így 
idézte fel az esetet: „Tavaly áprilisban 
a mérgezéses esetek nagy száma és a 
nagyon rossz légszennyezettségi ada-
tok nagyon negatív kormányzati és ha-
tósági visszajelzésekhez vezettek. Az 

egyik kormányülésen felmerült a Sam-
sung ügye, és befolyásos politikusok fel 
akarták függeszteni a gyártást. Akkor a 
helyzetet kiterjedt lobbitevékenységgel 
és ígérgetéssel oldottuk meg.”

A kormány eleinte mindent taga-
dott, Szijjártó Péter perrel fenyegetett, 
aztán fokozatosan eljutottak a magya-
rázkodásig, majd azon igyekeztek, hogy 
a téma lekerüljön a napirendről. Ez 
azonban nem lesz olyan könnyű, mert 
a közvélemény rendkívüli érdeklődése 
mellett több ellenzéki politikus felje-
lentést tett, civilek tüntetést szervez-
tek, vagyis az ügy még egyáltalán nem 
ért véget.� Forrás: www.telex.hu

Ezek a legszegényebb 
magyar régiók
Európa 20 legszegényebb régiója közül 4 Magyarországon van! 
Hazánknak 7 régiója van, az Unióban pedig összesen 244. Közzé-
tették az Európai Unió régiókra lebontott GDP (nemzeti összter-
mék) alapján kiszámolt adatait.

A most közölt regionális számok még a 
2024-es helyzetet mutatják, ám azóta a 
magyar gazdaság 2025-ben mindössze 
0,3 százalékkal nőtt, úgyhogy minden 
bizonnyal az egyes régióink helyzete 
sem lett sokkal jobb.

A 20 legszegényebb európai régió 
közé került Észak-Magyarország – 
azaz Borsod, Heves és Nógrád megye 

–, amely az egy főre jutó GDP-ben az 
EU-átlag 47 százalékán áll. Észak-Alföld 
(Jász-Nagykun-Szolnok, Hajdú-Bihar és 
Szabolcs-Szatmár-Bereg), valamint a 

Dél-Dunántúl (Baranya, Somogy, Tolna), 
amelyek 50 százalékot értek el. A Dél-
Alföld (Békés, Csongrád, Bács-Kiskun) 
egy picivel többet, 52 százalékot.

Budapest, ahogy minden évben, ez-
úttal is kiemelkedik, az egy évvel ko-
rábbi adatsorban még az EU-átlag 164 
százaléka volt a főváros egy főre jutó 
GDP-je, most már 168. Ezzel a magyar 
főváros az unió 11. legnagyobb GDP-jű 
régiója. Bár megelőzi a fővárosunkat 
Prága és Bukarest is.

� Forrás: www.hvg.hu

Európa legkorruptabb országa vagyunk
Soha nem volt még Magyarország pont-
száma ennyire alacsony a Transparency 
International nemzetközi civil szerve-
zet korrupcióérzékelési indexében. Az 
előző három évben egyedül voltunk az 
EU legkorruptabb országa, most Bulgá-
riával holtversenyben.

A 0-tól 100-ig terjedő skálán, amelyen 
100 a tökéletesen tiszta ország, 0 a tel-
jesen korrupt, Magyarország ezúttal 40 
pontot szerzett, tehát egy pontot még 

rontott is a tavalyihoz képest. A magyar 
pontszám évek óta nem volt ennyire ala-
csony. Az EU-lista végén a 40-40 pontos 
Magyarország és Bulgária, valamint 45 
ponttal Románia található. Az unió három 
legtisztább állama Dánia (amely 89 pontra 
visszaesett az egy évvel korábbi 90-ről), a 
88 ponton stagnáló Finnország, valamint 
a szintén változatlanul 80 pontos Svéd-
ország. Közép- és Kelet-Európa legjobbja 
Észtország, 76 ponttal.� Forrás: www.hvg.hu

Mi a lakhatási szegénység?
Olyan mértékű lakhatási válság van Magyarországon, amely mint-
egy 3 millió embert, a lakosság harmadát érinti. Az elmúlt 35 évben 
23 ezer milliárd forintot költött az állam lakhatásra, mégsem javí-
tott a helyzeten, mert nem célzottan támogatta a rászorultakat.
A lakhatási szegénység olyan álla-
pot, amikor egy háztartás nem képes 
biztonságos, megfelelő minőségű és 
megfizethető lakhatást biztosítani 
magának. Ez magában foglalja a túl-
zott lakhatási költségeket, az alacsony 
lakásminőséget (pl. víz, fűtés hiánya), a 
zsúfoltságot, valamint végső esetben a 
hajléktalanságot.

Az Orbán-kormány az elmúlt 16 
évben számtalan alkalommal avatko-
zott be a lakáspiaci folyamatokba, és 

különböző támogatásokkal ezermilli-
árdokat költött el, 2026-ban mégis ott 
tartunk, hogy lakhatási szegénység van 
Magyarországon.

A lakhatással foglalkozó civil szer-
vezetek laza szövetségeként megala-
kult Lakhatási Koalíció tagjai Lakhatási 
Minimum címmel foglalták össze, hogy 
mit kellene tennie az államnak a hely-
zet javításáért.

Forrás: az enpenzem.hu 
www.lakhatasiminimum.hu

Így csalnak a választás előtt
Rengeteg olyan trükk van, amellyel még 
jóval a szavazás napja előtt csalásokat 
lehet beépíteni a választási rendszerbe. 
Ilyen például a választókerületekben 
élők létszámával való manipulálás.

Egyéni választókerületekből 106 je-
löltet juttatunk a parlamentbe. Ideális 
esetben minden ilyen választókerületben 
nagyjából egyforma számú választónak 
kellene lennie. A Fidesz által meghozott 
törvény 20 százalékos eltérést enged 
meg. De a valóságban még ennél is na-
gyobbak a különbségek. A Fidesz úgy 

rajzolta át a választókerületek határát, 
hogy az ellenzéki többségű Budapes-
ten ma már átlagosan 78 600-an dönte-
nek egy-egy mandátumról, míg a Fidesz 
fellegvárának számító Tolnában 57 000 
alatt van ez a szám. A dombóvári köz-
pontú Tolna 2-es választókerület (56 403) 
és a soroksári központú Budapest 16-os 
választókerület (83 529) választásra jo-
gosultjai között másfélszeres különbség 
van, azaz egy dombóvári választó szava-
zata másfélszer annyit ér április 12-én, 
mint egy soroksárié.� Forrás: www.telex.hu


